
Я – громадянин 
своєї країни







Громадянин України – це не лише той, хто має 
синій паспорт, прикрашений тризубом. Це не 
лише той, хто бере участь у виборах, 
цікавиться життям власної держави . 
Кого ж тоді слід вважати справжнім 
громадянином нашої незалежної Батьківщини? 
На мій погляд, для того щоб відчути себе 
громадянином України, треба перш за все 
перейнятися її історією. 
Спільна пам'ять про минуле і спільна робота 
задля майбутнього перетворюють людину з 
окремої розумної істоти у свідомого члена 
суспільства, тобто громадянина.



Україна – це моє минуле, теперішнє та 
майбутнє. З нею тісно пов’язане моє 
народження, дитинство. 
 Україна – це любий моєму серцю край. 
Тут мій рідний дім. Дорогі родичі, друзі 
та знайомі – хороші люди, які оточують 
мене. Український край багатий на гарні 
традиції та задушевні пісні. Подобається 
милозвучна рідна мова. 
Я хочу бути гідним громадянином 
держави Україна.



Кожна людина передає свою любов до 
Батьківщини, як уміє, але чесно, палко і 
віддано, бо це надто сильне почуття — 

любов до рідного краю. Людина з ним живе, 
носить його у своєму серці і завжди хоче 

ним поділитися з іншими, вилити свої 
почуття у віршах чи прозі, у картинах чи в 

музиці, просто у самовідданій праці на 
благо Вітчизни.













Події, які нещодавно відбулися на 
території центральної площі української 
столиці напевно вразили весь світ. 
Протестуючи спочатку проти 
порушення волі народу, а потім і проти 
міліцейського свавілля, люди провели 
кілька місяців на вулиці в центрі столиці. 
Вони мали політичні вимоги, пройшли 
через велику кількість проблем і 
неприємностей, але все-таки в кінцевому 
підсумку досягли свого і реалізували свої 
цілі.



Говорячи особисто про мене і про моє ставлення до 
подій, я можу сказати, що мені, перш за все, шкода 

тих людей, які склали своє життя за українську 
свободу, так звану небесну сотню. Ці люди, 

безумовно, справжні герої. Вони наважилися вийти 
на вулицю, протистояти складній системі влади, у 

підпорядкуванні якої були елітні загони міліції, 
армія, інші сили і повноваження. Багато з цих 

сміливих людей загинули. Основне завдання для всіх 
нас, для свідомих українців, у тому, щоб не забути 

героїв і своїми діями зробити так, щоб їх смерті 
були немарними, щоб життя в нашій країні стала 

кращим і більш комфортним.



Я переконана, що події , що 
відбулися в Україні, навряд чи 
можуть залишити когось 
байдужими. Переважна більшість 
з тих, хто міг за ними 
спостерігати, напевно 
перейнявся повагою по 
відношенню до наших героїв. Але 
справу ще не закінчено. Подвиг 
Героїв небесної сотні повинен 
бути продовжений усіма нами – 
ми повинні зробити життя в 
Україні кращим.



“Вони ще гинуть, отже – молоді” – сказав поет. І 
справді більшість полеглих на Майдані Героїв 
лише починали жити. Сьогодні вони у Засвітах, а 
ми тільки починаємо розуміти значення їхнього 
чину для всіх нас. Подвигу, завдяки якому 
народилася вже якісно нова незалежна нація, 
мужности й звитязі людей, які змінили нас усіх і 
віддали свої життя за справді єдину неподільну 
Україну, за нашу свободу. Досі невідомо. скільки 
ж сміливців поклали життя у столичному 
протистоянні з жорстокістю та свавіллям 
диктатури.
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